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TLAČOVÁ SPRÁVA 
Banská Bystrica, Stredná priemyselná škola Jozefa Murgaša, 27. októbra 2016 
 
Jedinečný študijný odbor na jednej z najúspešnejších stredných škôl Banskobystrického kraja 
Stredoškoláci pripravení na prax v médiách 
 
Grafické, reklamné či televízne štúdiá nájdu odborníkov už aj medzi stredoškolákmi. Na prácu 
v multimediálnej sfére banskobystrická Stredná priemyselná škola Jozefa Murgaša pripraví ročne 30 
študentov. 
 
 „Našou prioritou je uplatnenie našich absolventov v praxi a ich plnohodnotné presadenie  sa vo 
všetkých sférach mediálnej oblasti,“ uviedol Ing. Kamil Kordík, riaditeľ Strednej priemyselnej školy 
Jozefa Murgaša.  
 
Jedinečný študijný odbor škola predstaví v rámci Týždňa vedy a techniky na Slovensku „MULTIMÉDIÁ 
nový študijný odbor pre stredné školy“.  V aule Strednej priemyselnej školy v Banskej Bystrici bude 
dňa 9.11. 2016 v čase od 10:00 do 14:00 prezentácia spojená s workshopom. Obsahom prezentácie a 
workshopu bude predstavenie študijného odboru Multimédiá.  
Vedenie školy spolu s pozvanými odborníkmi z významných médií budú hľadať nové možnosti 
prepojenia vyučovania s praxou. Workshop bude zameraný na audio-vizuálnu techniku, tvorbu 
filmov, tutoriálov, tvorbu grafických materiálov. Ďalším bodom programu budú ukážky prác, 
ročníkových i maturitných prác žiakov z tohto odboru.  
 
Počas štúdia sa študenti naučia využívať multimediálne zariadenia, sú schopní   uplatniť sa v 
komerčnej sfére v grafických, reklamných, hudobných, rozhlasových a televíznych štúdiách, vo filme, 
pri tvorbe publikácií, materiálov pre e-learning a virtuálne vzdelávanie. 
 
„Multimédiá, to nie je len teória, ide hlavne o prax. Naši žiaci preto dostávajú  potrebný čas na 
realizáciu rôznych projektov, vedieme ich k samostatnému mysleniu a ku kreatívnemu prístupu k 
práci. Škola im na to poskytuje potrebné odborné a technické zázemie“, uviedla Ing. Tatiana 
Vráblová, garantka študijného odboru a zároveň odborná pedagogička Strednej priemyselnej školy 
Jozefa Murgaša. 
 
Prezentácia odboru a ukážky prác študentov: 
http://www.spsjm.sk/studium/studijne-odbory-2/multimedia-3957-6/ 
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